

Центры общения Социального фонда помогли объединиться тысячам людей серебряного возраста

Человеку, вышедшему на заслуженный отдых, важно сохранять связи с обществом и иметь возможность самореализации. Вот почему создание условий для активного долголетия является одной из ключевых задач государства. Именно поэтому Социальный фонд России открывает по всей стране центры общения старшего поколения.

Социальная миссия центров – организовать досуг людей старшего поколения, чтобы создать атмосферу заботы и внимания, поддержать ритм жизни и интерес к ней, открыть дополнительные возможности для самореализации. Сотрудники Соцфонда создают в центрах комфортную атмосферу для творчества, учебы и общения с близкими по духу собеседниками. Фонд привлекает к этой работе местные учреждения культуры, общественные объединения, медицинские и другие организации.

Чтобы поддержать стремление людей серебряного возраста к новым знаниям и навыкам, центры общения проводят различные лекции, тренинги и семинары. Особое внимание уделяется повышению финансовой и цифровой грамотности. Пенсионеров учат пользоваться различными электронными сервисами, искать надежные источники информации в интернете.

Сохранить вовлеченность в жизнь общества помогают волонтерские проекты и акции.

Сегодня на базе Социального фонда работает уже более 100 центров общения в большинстве регионов страны, в том числе, и в Тамбовской области. С момента запуска проекта специалисты Соцфонда организовали на площадках центров общения свыше 2 тыс. мероприятий.



Встреча активистов СПР и членами Молодежного совета при Тамбовской городской Думе по вопросам безопасного использования пожилыми людьми сети Интернет



«Литературная гостиная» в Центре общения старшего поколения